



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29. 01. 2024 р.

№ 47

Про зміну назви орендаря нерухомого
майна комунальної власності
територіальної громади міста Києва

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», рішення Київської міської ради від 13.07.2023 № 6934/6975 «Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва дитячо-юнацьких спортивних шкіл, заснованих громадською організацією «Київське міське фізкультурно-спортивне товариство «Україна» та враховуючи лист орендаря – спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з баскетболу Шевченківського району м. Києва від 19.01.2024 № 109/41/04-2:

1. В договорах оренди від 20.01.2023 року № 658/2 та № 659/2 змінити назву орендаря, а саме змінити назву «Спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву м. Києва з баскетболу» на «Спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з баскетболу Шевченківського району м. Києва».

2. Управлінню освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації підготувати проект додаткової угоди про внесення змін до договору оренди нерухомого майна територіальної громади міста Києва згідно з пунктом 1 цього розпорядження та надати його до відділу оренди майна комунальної власності для подальшого оформлення.

022730

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків
першого заступника голови



Олена ШЕВЧЕНКО